AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

nokaribHasi HacTpomka
Exia

OTKpbITast MembpaHa

AHamMoroBbIN BbIXOA,

- -
T2ND5
AnschiuSbelsgs®
Ube:q sPEd
ub -3 sz M

MHorodyHkumoHanbHbIn AaTumk AasneHns DS 200 npeacrasns-
eT coboln yaa4yHoe CodeTaHNe HECKOIBbKMX YCTPOMCTB:

- NPELM3NOHHbBIN JAaTYUK AaBEHUS

-nporpaMMupyemMoe perne [AaBrneHus ¢ AUCKPETHbIM
BbIXO0M

- uncbpoBon gucnnen.

K ocHoBHbIM cdhepam npumeHeHuss DS 200 MOXHO OTHeCTu
NMHEBMATUKY U rMOPaBIIvKy.

Moaxoant ans pa6OTbI BO BCeX TuUnax cpen HearpecCuMBHbIX K
Hep>xaBetoLLen cTanu.

Mpubop MoXeT paboTaTb B Ka4ecTBe MMKOBOMO AETEKTopa.

KoHCTpykumst mHOMKaTopa Mo3BONSieT MOBEPHYTb AUChnen
B ynobHoe Ans Habniogatens MonoXeHne B 3aBUCMMOCTM OT
MOMOXEHUs1 YCTaHOBKM AaTymKa.

ObnacTtn npuMeHeHus:
*  rUApaenuka v nHeBmaTuka

* MexaHun4deckoe npomn3eBoacTBO (I'IpeCCbI, oGopynoaaHme Aansa
onpeccoBKu noa AasneHnem un I'IpOLI.)

* CTeHAOBblE MCMbITaHUA 1 pa3paboTka yCTPOMCTB

[lnanasoHbl

QOcH. NOrpeLLHoCTb

[IMCKPETHBIN BbIXOA,

MpucoeaunHeHe

MpumeHerne

0..0,04 6ap no 0..600 6ap
abconioTHOe, M3BBITOYHOE, paspexeHme

1/0,5/0,35/0,25 % W
4..20 mA; 0..10 B v gp. (onumst: Ex - nen.)

M20x1,5, G 1/2”, G 1/4” v ap.
£ cpepsl  -40..125°C
CeHcop  KpeMmHueBblil TEH30PE3UCTUBHBIN

HEarpeCcCMBHbIX K HEPXaBeloLLen CTanm

[vanasoHbl AaBreHus:
ot 0...40 mbap go 0...600 6ap
(o1 0...4 kMa go 0...60 MMa)

WHavBuayanbHas HacTpolika auanasoHa
no TpeboBaHuio 3akasvuka. Hanpumep:
-250 mbap ... +150 mb6ap ( -25 klMa ... +15 kla)

BbixogHble curHansi:
4...20 mA / 2-x npos., 0...10 B/ 3-x npos. 1 gp.

CeToanoaHbI ANChnen:

- 7-CEerMeHTHbIN

- 4-X paspsagHbIv

- BpalllaeMblil AUCNnen n Kopnyc
OpauH,nBa uUnu YeTblpe penenHbiX Bbixoaa,
npocToTa KOHUIyprpoBaHus

- OKOHHBIN PEXUM UITN PEXMM FMcTepesnca
- BpeMs 3ai€P>KKN BKI1/BbIKI

YA00GHbI KOHTPOIb, NPOrpaMMHOE UCMONTHEHME
PYHKLMNA:

- NPOrpaMmHoOI BIIOKMPOBKU

- KOHCUrypMpoBaHus gucnes

[lononHuTensHo:

MckpobesonacHoe ncnomnHeHue:
OExiallCT4

MaroToeneHne gatymkos ¢ TpebyembiMu
XapakTepucTMKamu nog 3akas

Mo Bonpocam npofax u noaaepxku obpallantecs:
ActaHa +7(77172)727-132, Bonrorpag (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, Exkatepunbypr (343)384-55-89,
Ka3zaHb (843)206-01-48, KpacHogap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, Mockea (495)268-04-70,

HwxHun Hoeropop (831)429-08-12, HoBocubumpck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16,

CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40, CapaToB (845)249-38-78, Ydba (347)229-48-12
Enunnbin agpec: bsn@nt-rt.ru
www.bdsensors.nt-rt.ru

1, 2 unu 4 nporpammmpyembix PNP Beixoga (I makc. = 125 MA)

Cpe,que 1 BbICOKOE AaBNeHe rasos, napa u XugkocTten,



AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHUWYECKUME NMAPAMETPbI

OVATMA3OHbI JABNEHNA
Hwuskoe naBneHne

HomuHanbHoe gaBnenue Py 136. [6ap]
HomuHanbHoe gaBnenue Py abe. [6ap]
MakcumanbHas neperpy3ska P, [6ap]
Bbicokoe gaBneHue

HomuHanbHoe gaBnenune Py 136. [6ap]
HomuHanbHoe faenexune Py abe. [6ap]
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap]

BbIXOOHOW CUTHAN / MUTAHUE

AHanoroBbI BbIX0[,
CurHan

OcHOBHas NOrpeLlHOCTb (HENUHENHOCTb,
rMcTepesunc, BOCNPOU3BOANMOCTb)
ConpoTuBneHne Harpysku

PeneiHbii Bbixop,
KonuyectBo / Tun
BocnpovaBogumocTb
YacToTa nepeknoyeHunst
Cpok umMKinoB

Bpewms 3agepxkum

BIMMAHWE TEMIEPATYPbI

HomuHanbHoe faBneHuve Py [6ap]
[onyckaemasi npuBeAEHHas NOrpeLHOCTb
[%0M]

[%OW /10 K]

[nana3oH TepmokomneHcauum [°C]

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBneHne nsonsuum

3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUsi
O6pbiB

OnekTpoMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb
VckpobesonacHblii BapuaHT UCMOMHEHUS!

OVCIINEN
Tun
[OwanasoH
PaspelueHne

TEMIMEPATYPHbIV OVWATMA30H
N3mepsiemas cpega [°C]

OneKTpoHyKa / kKoMnoHeHTb! [°C]
XpaHeHue [°C]

DS 200

-1..0 0,04 0,06 0,1 016 0,25 04 06 1 16 25 4 6 10 16 25 40
- - - 01 016 025 04 06 1 16 25 4 6 10 16 25 40
3 02 02 05 05 1 1 3 3 6 6 20 20 20 60 60 100

60 100 160 250 400 600
60 100 160 250 400 600
140 340 340 600 600 1000

CraHgapTHOe ucronHeHue, 2-x npos.: 4...20 MA / U= 18...41 B Ex-Bepcus: U =20...28 B

[ononHutensHo, 3-x npo..: 0...10 B/ U = 15...36 B, 4...20 mA / U_=19..30 B (no 3anpocy)
CrangaptHo: < +0,35% AW Y [Ons paBnenuid < 0,4 6ap: < +0,5% O Onsa pasnexuii 0,04, 0,06 6ap:1
%0W OononHutenbHo: < +0,25% AW (ans gasnexun > 0,4 6ap)

TokoBbI BbIXOA, 2-NpoB. ucnonHenve: R = [(U-U /0,02] Om

max_ B mm)

BonbToBbI BbiX0d, 3-MpoB. ncnosHeHve: R . =10 KOMm

1,2 vnun 4 He3aBnc. PNP-koHTaKkTa, MakcMMarbHbIn TOK 125 MA, 3awuta OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUA

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

BubpocTtonkocTb
Yaaponpo4yHoCTb

ONEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE

CTtaHgapTHoe ucnosnHeHuve - IP 67
[ononHutensHo - IP 65
LononHutensHo - IP 67

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

CTtaHaapTHoe UCMonHeHe
[ononHutensHo

< 10,1% ON

max 10 Ny

min 100 x 10° UWKNOB Harpy>KeHusi

0..100 c
-1...0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0

< 0,75 <+2,0 <#1,5 <#1,0 <#1,0 < 10,75

+0,07 +0,3 +0,2 0,14 +0,1 10,07
0...70 0...50 0...70

> 100 MOwm

MocTosiHHO

He noBpexpaaetcsi, HO n He paboTtaet

ManyyeHuve n sawmiéHHocTb cornacHo EN 61326

OExiallCT4 (Tonbko ans 4...20 MA / 2 npoB.)

MakcumanbHble 6e3onacHble BenuyuHbl: HanpshkeHne 28 B, Tok 93 MA, MolHocTs 660 MBT

4-pa3pagHbliA, CBETOAMOAHbIN, BbiCOTA 3HAKa 7 MM

-1999 ... +9999

0,1% +1 pa3psa

-40...125

-25...85

-40...85

10 g RMS (20...2000 I'u)

100 g/ 11 mc

Pasbem M12x1 (5-koHT., nnacTuk unu metann); Pasbem M12x1 (8-koHT., meTann)

Pasbem DIN 43650 (1 To4yka 3agaHus, TONbKO 2-NPOBOAHOE UCMOMHEHNE)

KabenbHbIn BBOA, BKNtoYas 2 M kabens

G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 DIN 3852

G 1/2” EN 837 / M20x1,5 EN 837 /G 1/4” DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 /M12x1 DIN

/ G 1/4” EN 837
/G 1/2” oTkpbITasi MeMmbpaHa

3852 M12x1,5 DIN 3852
1/4” NPT / 1/2" NPT
[pyroe ncnonHeHne — nof 3akas

KOHCTPYKLIMOHHbLIE MATEPUATTbI

Wiryuep
Kopnyc
YnnoTtHeHne

Mem6paHa
Kopnyc aucnnes
KoHTakTupytoLme co cpefon vyactu

MNPOYEE

MoTpebneHne Toka

Bec
YcTaHOBOYHOE MOSIOXKEHME
Cpok cnyx6bl

1) BN — [mana3oH namepeHui.

Hepxagetowwas ctans 1.4571 (316Ti)
Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304)
CraHpapTHo: FKM? (< 40 6ap)
[lononHUTenbHO: cBapHOe CoeMHEHVE
Hepxasetowas ctanb 1.4435

Mnactuk PA 6.6, nonvkap6oHat
LTyuep, ynnotHeHue, membpaHa

/ NBR? /EPDM? (< 160 6ap)

Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max / Tlpn BONLTOBOM BbIXOQHOM curHane: 7 MA
max

160-250 r

JTio6oe

>100 x 10° yuknos

2) FKM — cropucTbiii kayyyk (BUTOH), NBR — HUTPMMOBbLIN Kay4yk.

3) EPDM - aTuneH-nponuneHoBbIn Kayyyk




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEOAVHEHWNA

MabapuTHbIE Y NPUCOEAMHUTENBHbIE pa3Mepbl

47

Mi2x1

[
R

DS 200

15

o~
[ 1] CL T +
[ ] T 4
= 1 o L T
\ 1 i
o * T * —a D ==
N 120° 210 et — D —| —j L
$ 1 26 19
D,DIN3852 |[Kop = 3175 He
G1/2" 100 D,DIN3852 |[Kog
et — D —
M20x1.5 500 G1/4" 300
v 0265 D,EN837 Kon M12x1.5 C00
=~ G1/2" 200 M12x1 600
5 M20x15  |800 m10x1 700
A
Sw27
YnnotHeHve
A
T T
| |
o
TopyeBaa membpaHa ~ G1/2 A IS4
OTKpbiTan '
Memb6paHa
— t=—1/2"NPT
D,DIN3852 |Kop Koa NOO

G1/2" F0O

68

246

T

T

)

_ -
— 0,5 Ha—
— f—

D,EN837 Kop

G1/4"

400

<

——

%

la—T1/4"NPT

Kog N40

*[nnHa fatyvka Ans Bepcumr BbICOKOro AaeneHuns (6onee 40 6ap) yBenuunsaeTcs NnpubnusntensHo Ha 14 M.

*OnuHa gatyvka Bo BSprBOﬁGSOI‘IaCHOM MNCMONHEHUN yBENUYMBAETCA Ha 20 mm

OneKTpruyeckme pasbLEMbI

DIN43650 KabenbHHbIN BBOA
Koa 100 PG7+2m.PVC

Binder 723
5-polig

G3/4

240

Kog KOO

KaGenbHbiii B0
PVC (4,9 mm)
PUR (5,7 m)

KabenbHbin
BBOf C TpybKOMn
KoMneHcauum
aTtMocdepHoro
naBneHus




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEONHEHWNA

OneKkTpnyeckme pasbembl

DS 200

MoaknioyeHne BbIBOOOB

Pasbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-KOHT.) LiBeT npoBoga
(nnacTuk) (nnactuk (meTtanmn)
2-npoB. ucnonHexwve: MuTtaHne + 1 1 1 1 Benbin
MuTaHve - 2 3 3 3 KopwnyHeBbliii
Pen. Bbixog 1 3 4 4 4 Cepbiii
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBbIin
Pen. Bbixon 3 6
Pen. Bbixoa 4 7
3alumTHOE 3a3emneHne Knemma 3a3em- yepes wrylep yepes WTyLuep | Kopryc pasbeéma Onnétka
nexus / wtyuep
3-npoB. ncnonHexue: NutaHne + 1 1 1 Benbin
MutaHue - 3 3 3 KopuyHeBbIi
CuvrHan + 2 2 2 3enéHbin
Pen. Bbixog 1 4 4 4 Cepbiii
Pen. Bbixog 2 5 5 5 Po3oBbIn
Pen. Bbixoa 3 6
Pen. Bbixoa 4 7
3alumTHOE 3a3emneHne yepes WwTylep Yyepes WTyLuep | Kopryc pasbeéma Onnétka
/ wtyuep

Cxema noaknoveHus

2-npoBogHoe vcnonHexue: 4...20 mA (Ex-sepcus: U = 20...28 B)

Bes penenHbix BbIXOO0B

C 1 peneinHbiM BbIXO40M

C 2 peneriHbIMK Bbixogamu

T @ - MuTakme + s MuTakve + 4
18..41B \ 18..41B
R 3 i— . B
MuTanue - U MuTanue - U
18..41B R R,
RL
| | PeneitHbiit Bbixog 1 | PeneitHblit Bbixop 1
n &
UTaHue -
PeneHblii BbIX0A 2 i
C 4 peneiHbiMK BbIXOAaMu
MuTanue +
ot
P \ 18.418B
MuTanue - @ ' ‘ )
{ \ ﬁ RL
PeneliHbiii Bbixog 1 \ ’ R,
| PeneiHblii BbIXOA 2 \ / R,
PeneiiHbiii Bbix0a 3 R,
PeneiiHbiit Bbixon 4 i
3-npoBogHoe ucnonHexve: 0...10 B
Bes peneiHbiX BbIXO40B C 1 peneiiHbIM BbIXO4OM C 2 peneiHbiMmn BbIXOgaMu
NuTanme + iratiue + Minrative + +
% # i \ 15..36B
15..36 B p
P 15..36 B P \ . :
il -
5 — Mwrarie - 7
B L
MuTaHue - T R Curvan + R
U U ' U [Pereimoinsonon 1 \ /
Bbixop + Peneitbin BxoR | i Peneithbiit Bbixop 2 i
C 4 peneliHbIMK BbIxogamu
Mwrativte +
+
p 4{ \ 15..36B
Nuranue -
v [ERL
Curnan + R
Peneitbiit Bbixos 1 l ] YR o
U PeneiiHblit Bbix0A 2 \\ // R,
Peneiibiit Bbixon 3
PeneitHbii BbIX0R 4 E{{




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOO 3AKA3A AJ1A DS 200

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX

N3MEPAEMOE OABJIEHUNE
n3bbiTouHoe (0,04...600 6ap) 780
abcontoTtHoe (0,04...600 6ap) 781

OVATMA3OH MEPEMPY3KA
0....... 0,04 6ap 0,2 6ap 0400
0....... 0,06 Gap 0,2 6ap 0600
0...0,10 6ap 0,5 6ap 1000
0...0,16 6ap 0,5 6ap 1600
0...0,25 6ap 1 6ap 2500
0...0,4 6ap 1 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 6ap 6000
0...1,0 6ap 3 Bap 1001
0...1,6 6ap 6 Gap 1601
0...2,5 6ap 6 6ap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10 6ap 20 6ap 1002
0...166ap 60 6ap 1602
0...25 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
0...60 6ap 140 6ap 6002
0...100 6ap 340 6ap 1003
0...160 6ap 340 6ap 1603
0...250 6ap 600 bap 2503
0...400 6ap 600 bap 4003
0...600 6ap 1000 6ap 6003
-1....0 6ap 3 bap X102

BaKyyM-MeTpuyeckoe aaBrieHne

XXXX
(npw 3akase ykasaTb guanasoH)

[pyron (ykasaTb npu 3akase) 9999
AHAJTTOIOBbIN BbIXO[,
4...20 mA / 2-x npos.
0...20 MA / 3-x npoB.
0...10 B / 3-x npos..
4...20 mA / 3-x npos..
4...20 mA/ 2-x npog. / 0ExiallCT4 / DIN 43650
[pyron (yka3aTb npu 3akase)
JUCKPETHbIN BbIXO
HeT
1 PNP (Bepcusi 4nsa 3 npoB. TOMbKO C 5-KOHT. pa3bemMoM)
2 PNP (Tonbko ¢ 5-KOHT. pasbemom)
4 PNP (Bepcusi gns 3-x npos,
TONbKO C 8-KOHT. pasbemMom)
OCHOBHAA MNMOrPEWLHOCTb
0,5% (P, < 0,4 6ap)
0,35% (cTaHpapr)
0,25% (P, > 0,4 6ap)
1% (P,,=0,04, 0,06 6ap)
[pyras (ykasaTb npu 3akase)
SINEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100

KabenbHbi BBog PG7 / 2 m kabensi (IP 67) 400
YBenuyeHue crtenenu 3awmutbl go IP 67 E00
(ansa pasbema DIN 43650)
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / metann N10
M12x1 (8 koHT.) (Binder 713)/ metann M50
KabenbHbii BBOA 6€3 TpyOku TAO
KOMMEHcaLM1 aTMOCEPHOTO AaBIeHNs
Pasbem Binder Serie 723 5 -koHT. (IP 67) 200

[pyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

O© M~ W N =
A~ N -~ O

© 0N WO,




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOL 3AKA3A [J14 DS 200 (npogomkeHune)

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX
MEXAHWYECKOE NMPUCOEAONHEHWVE

G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckasi) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2" DIN 3852 oTtkpbiTas membpaHa FOO
(-0,3 6ap < P, < 40 6ap)
1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no FTOCT 6111-52) N40
G 3/4" DIN 3852 oTkpbiTas membpana (-0,3 6ap < P, < 40 KOO
6ap)
[pyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999
YMJIOTHEHUE
ButoH (FKM) (P, < 40 6ap) 1
Bes ynnoTtHeHun - cBapka 2
(Tonbko ana EN 837-1/-3; Tonbko ans 0,16 < P < 40 6ap)
EPDM (P, < 160 6ap) 3
NBR (P, > 40 6ap) 5)
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 9
MCMNOJTHEHWE
CraHpapTHOe (apanTupoBaH K akcrnyaTtauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcaums -20...+50 °C 006
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

Mpumep
DS 200-780-1000-1-0-5-100-100-1-00R




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

D S 2 O O P nloKarnbHas HacTpoitka
OTKpbITas MemGpaHa [lnanasoHsl

TUTUEHNYECKNIA

Exia

OcH. norpeLuHocTb
AHanoroBbli BbIXop,
[INCKPETHBIN BbIXOD,

[pucoeanHeHme

0t 0..0,1 6ap o 0..40 6ap
abconioTHoe, M3BbITOYHOE, paspexeHme

0,5/0,35/0,25% n
4..20 mA; 0..10 B v gp.(onums: Ex — ncnontexue)
1, 2 unmn 4 nporpammupyembix PNP Bbixoga

VARIVENT®, Clamp, DIN 11851, dinaew, M20x1,5;

MHorodyHKUMOHanbHbIM MHAMKaTop AasneHns DS 200P npen-
cTaBnsaeT cobon yaa4yHoe codeTaHne HECKOMbKMX YCTPOMCTB:

- MPELM3NOHHBIA AaT4MK AaBneHns
- MporpammmnpyemMoe perie AaBreHns
- undpoBon AUcnnen.

DS 200P ocHaweH pasgenutenem / paguatopomM cpea,
KOTOPbI NMO3BONSIET N3MEPATb AaBMNEHUS BA3KMX, arpeCcCUMBHBLIX U
BbICOKOTEMMNEPATYPHbIX CPEA.

[aBneHne otobpaxaeTca npu noMowm 4-x paspsigHoro
cBeToanoaHoro gucnnes. Mpy NoMoLWM KHOMOK, PacrofioXeHHbIX
Ha NMUEeBOW NaHenM AMCnes OCyLLEeCTBNSETCA KOHPUIYpMpoBaHue
npubopa (napameTpbl paboTbl peneriHbIX BbIXOAOB - MOPOrU,
pexumbl paboT, Bpems 3agepxek u ap.)

[MporpammHoe obecneyeHne peanuayeT yHKUMM, Takne Kak
nporpammMHasi 6rnokmpoBka AocTyna, KOHPUrypupoBaHue aucnnes
N penerHbIX BbIXOOO0B.

[Mpnbop MoxeT paboTaTb B Ka4yecTBe NMUKOBOro AeTeKTopa.

ObnacTtn npuMeHeHus:

* dapmaueBTUka

*  XMMMYecKasi MPOMbILLNIEHHOCTb
¢ MULEBast NPOMBbILLNIEHHOCTb

G 1/2"-G 11/2" v gp. (onuws: paguatopsl
[N U3MEPEHHS BbICOKOTEMMEPATYPHBIX CPes)

tocpegbl  -25...300 °C

CeHcop  KpemHueBblil TEH30PE3NCTUBHIN

[pumeHeHne  3mepeHue rasos, napa v KUOKOCTEN, HearpecCuBHbIX

K HepXKaBetoLLie cTanm.

A3mepeHue BbICOKOTEMNEPATYPHBIX 1 BA3KUX cpex. [nwieBas
1 (hapMaLeBTHYECKas MPOMBILLIIEHHOCTb (C aCENTUYECKMMH
MEXaHW4ECKMMI MPUCOEAMHEHNSIMI)

* [nanasoHbl AaBneHus:
o1 0...100 mbap go 0...40 6ap
(o10...10 kMa po 0...4 MMa)

*  VHavBuayanbHas HacTpouka AuanasoHa
no TpeboBaHuio 3akasduka. Hanpumep:
-250 mbap ... +150 mbap ( -25 klMa ... +15 kla)

* BbixogHble curHarbi:
4...20 mA / 2-x nposB.,
4..20 mA / 3-x npoB.,
0...10 B/ 3-x npoB. 1 gp.
» (CeToamoaHbI gucnnen:
- 7-CErMEeHTHbIN
- 4-X pa3psgHbIn
- BpalLaeMbl gucnnen n kopnyc
* OpawvH,4Ba UnK YeTbipe pernenHbiX Bbixoaa,
npocToTa KOHUIyprpoBaHUs:
- OKOHHbI PEXMM UK PEXNUM FMcTepesmnca
- BpeMsi 3afiePXKKM BKI / BbIKIT
*  YOo6HbIN KOHTPOMb, MPOrpamMmMHOE UCMOMNHEHWe
yHKUMI:
- NporpamMmmHow 6rIo0KMPOBKM
- KOHUIYpMpPOBaHUS Aucnes

[ononHntenbHo:

* VckpobesonacHoe NCMOMHeHMe:
OExiallCT4

* VsroToBneHune gatymkoB c TpebyembiMu
XapaKkTepucTMKaMu Nnoj 3akas
*  Pagnatop




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHUNYECKUME NMAPAMETPbI DS 200P

OVAMNA3OHbI OABJTIEHUA

HomuHanbHoe paenexve Py u3b. [6ap] 1.0 01 016 025 04 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe faBnexune Py abe. [6ap] = = = = = 06 10 16 25 4 6 10 16 25 40
MakcumanbsHas neperpyaka P,.., [6ap] 3 1 1 1 1 3 3 6 6 20 20 60 60 60 100

BbLIXOAHOW CUTHAN / MUTAHUE
AHanorosbI BbIXOA
Curnan CrangapTHoe ucnornHenue, 2-x npos.: 4...20 MA / U= 18...41 B Ex-Bepcus: U = 20...28

OonosnHutensHo, 3-x npos..: 0...20 A/ U,=19..30 B, 0..10B/U,=15..36 B
OcHOBHas norpeLuHocTb (HemuHerHocTb,  CtangapTHo: < +0,35% AU

rmcrepesnc, BOCNpon3BoANMOCTb) [ns gasnenui < 0,4 6ap: < +0,5% WU,
HononnutensHo: < +0,25% AW (ans pasnexuii > 0,4 6ap)
ConpoTuBneHne Harpysku TokoBbIf BbIXOA, 2-NpoB. ucnonHenve: R = [(U,-Ug . 1/0,02] Om
BonbToBbIN BbIxOd, 3-NpoB. ucnonHeHne: R = 10 kOm
PeneiHbii Bbixop,
Konuyectso / Tun 1, 2 unn 4 He3aBncumbIx PNP-koHTakTa, MakcumanbHbI TOk 125 MA, 3alumTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWS
MorpeLuHoCTb yCTaHOBKU ToYKM Nepeknto-  CtangapTHo: < +0,35% AU
yeHus [Ons gaBnenuit < 0,4 6ap: < +0,5% AU,
[HononxutensHo: < +0,25% AW (ana gaeneHwii > 0,4 6ap)
Bocnpon3soammoctb < +0,1% OU
YacToTa nepeknoyeHunst max 10 'y,
Cpok cnyx6bl min 100 x 10° LMKNOB HarpyxeHus
Bpewms 3agepxkum 0..100 c
BIMVAHWME TEMIMEPATYPbI
HomuHanbHoe faBnexue Py [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0
[onyckaemasi npuBeAEHHasH MOrpeLlHOCTb < +0,75 <+2 <+1,5 < #1 <+1 <+0,75
(%M
[%OW /10 K] 0,12 10,4 +0,3 10,2 0,15 10,12
[nana3oH TepmokomneHcauum [°C] 0...70 0...50 0...70
OJNIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTvBneHve n3onsauuu > 100 MOwm
3aLmrta ot KOpOTKOro 3aMblKaHus MocTosiHHO
O6pebiB He noBpexpgaetcsi, HO n He paboTtaet
OrnekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb M3nyyeHue 1 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326
WckpobesonacHbivi BapuaHT ncnonHennss  OExiallCT4 (tonbko ans 4...20 MA / 2 npos.)
MakcumanbHble 6e3onacHble BenuyuHbl: HanpskeHne 28 B, Tok 93 MA, MolHocTe 660 MBT
TEMMEPATYPHbIV OUAMNA30OH
Mamepsiemas cpega 2[°C] -25...125
OneKkTpoHuKa / KoMnoHeHTb! [°C] -25...85
XpaHeHue [°C] -40...85
OVCINEN
Tun 4-pa3pagHbli, CBETOANOAHbIV
OvanasoH -1999 ... +9999
Paspeluexune 0,1% +1 pa3psa
YCTONYMBOCTb K MEXAHWYECKMM BO3LENCTBNAM
BubpocToiikoctb 10 g RMS (20...2000 I'u)
YnaponpoyHocTb 100 g/ 11 mc
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE
CTtaHgapTHoe ucnosnHeHuve - IP 67 Pasbem M12x1 (5-KOHT.)
LononHutensHo - IP 65 Pasbem DIN 43650 (1 Touka 3agaHusi, TONbKO 2-NPOBOAHOE UCMOMHEHWE)
[ononHutensHo - IP 67 KaGenbHbIi BBOA, BKNtoYasa 2 M kabens /DIN 43650
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVNHEHNE
CTtaHaapTHoe UCMnonHeHe G 1” DIN 3852 (topueBasi MembpaHa) / 3axum (ISO 2852) DN 1”, DN 1 1/2”, DN
o
TpybHoe coeanHerune (DIN 11851) DN 25, DN 40, DN 50
Hpyroe nog 3akas
KOHCTPYKUNOHHBLIE MATEPUAIJIbI
Wryuep Hepxasetowas ctanb 1.4435 (316L)
Kopnyc Hepxxagetowas ctans 1.4301 (304)
YnnoTtHeHne FKM?2 / Qpyroe — nop 3akas
Kopnyc aucnnes Mnactuk PA 6.6, nonukapboHat
Memb6paHa Hepxagetowas ctanb 1.4435 / Qpyroe - nopg 3akas
KoHTakTupytoLme co cpeaomn 4actu Lryuep, ynnotHeHune, membpaHa

1) OV — OunanasoH namepeHui.
2) FKM — dTopuCTbI Kay4yK (BUTOH).




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

TEXHNYECKME NAPAMETPbI(npogonxenne) DS 200P

SATONMHAOLAA XKMOKOCTb

CraHgapTHOe UcnonHeHne CunvkoHoBoe macno

[ononHutensHo Bepcusa ons nvweBon NpoMbILLNIEHHOCTU / Qpyroe ncnonHeHne — nop, 3akas
MPOYEE

MoTpebnexne Toka Mpu TokOBOM BbIXOoAHOM curHane: 25 MA max [Mpun BonbTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max
Bec 160-250 r

YcTaHOBOYHOE MONIOXKEHME TMo6oe

Cpok cnyx6bl > 100 x10° umknos

PASMEPbLI / COEONHEHWNA DS 200P

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTESNbHBLIE pa3Mepbl

—— T
L Mi2x]
27 S27
“ R tn o { 534
|
S ‘ X
) 20
N 210° , Membpana @18 \M20x1,5 Mewbpara 918 7 ‘ ‘
G2 ' — +G3/4
@26 226 223
Kog: Z00 Kop: Z04 gig,q: 730
3 2265 — —
$ 544
sz T I%ﬁ“" 1 544
\ \
Y - T
g d ] 22 791 pal —— 25 22 ‘
N )
Topuesas Gi1/2 — Mem6para 228 G1 L Membpara @42
G11/2
a1 50 255
044
Kop: Z31 Koa: Z41 Kopa: Z33
R 541
22 W s27 ] i
7T 9 - =
o o I T
9 \ \ 0,3  — D64
‘ ‘ 68
195
G1 M22x1,5 o 84
‘ 48 Varivent
Koa: D15
Koa: K31
246
47
47
iz — Mi2x1 I H
\ aDs
AN b | ( [ ] W |
] ] | 114
| T 1738
! 2DM !
0265 0265 \_ 2D2 J
B B D1
f;i’i” b wng ®raney
“ J 300° 34_|200 DM | D1 | D2 | TP | DS |Kon-soote| Koa
oa ‘ z ‘ DIN2501
JA
o8 PN40,DN25 | 30 [115] 85 | 18 14 F20
28
PN 40,DN40 | 48 [150| 110 | 18 18 4 F22
___pasmepbi 6 um M PN 40,DN50 | 58 |[165]| 125 | 20 18 F23
size DN 25| DN 38/ DN 51| size DN 29 DN 40| DN 50|
A m Tm (@ e PN 16, DN 80 | 89 |200| 160 | 20 | 18 Fi4
1303 303 1% 8 e [s6 Jess PN40,DNB0 | 89 [200| 160 | 24 | 18 8 F24
K ce61, C62, C63
on Koa M73, M75, M76 PN 16, DN 100| 89 |220| 180 | 20 | 18 F25
PN 40, DN 100 | 89 [235] 190 | 24 22 F27




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

PASMEPbI / COEOVHEHWNA

3ne|<Tp|/|qu|<V|e pa3bemMbl

%

DS 200P

KaGenbrbiii 8804
PVC (4,9 mm)
PUR (5,7 mm)

DIN43650 M12x1
Kop 100 Koa NOO, N10 Binder 723 KabernbHHbIi BBOA 6€3 TpyGKu
5-KOHT. aTMOChepHOro AaBreHus
[NopgkntoyeHne BbIBOOOB Pasbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-KOHT.) LiBeT npoBoga
(nnacTuk) (nnactuk (metann)
2-npoB. ucnonHenwue: Nutaxue + 1 1 1 1 Benbin
Mutaxue - 2 3 3 3 KopuyHeBbin
Pen. Bbixoa 1 3 4 4 4 Cepbliii
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBbili
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixog 4 7
3alyuTHoe 3a3emreHve Knemma 3asem- Yyepes LWTyLEep yepes wTylep | Kopnyc pasbema Onnétka
neHuns / wtyuep
3-npoB. ncnonHexve: NutaHne + 1 1 1 Benbin
MutaHwue - 3 3 3 KopuyHeBbin
CurHan + 2 2 2 3enéHbin
Pen. Bbixoa 1 4 4 4 Cepbliii
Pen. Bbixog 2 5 5 5 Po3oBbili
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixog 4 7
3alyuTHoe 3a3emreHve yepes WTyLep yepes wTylep | Kopnyc pasbema Onnétka
/ wryuep

Cxema nogknto4yeHus

2-nposBoaHoe ucnonHenue: 4...20 MA (Ex-Bepcus: U = 20...28 B)

Be3 penewHbIX BbIXO4OB

C 1 penerHbiM BbIXO40M

C 2 penenHbiMuK BbIXOAaMu

MuTatve +
Mutanve + m + Jumaivies, +
A o+ p 18.418
") /A\ p i 18..41B
Mutanue - \J Mutanme - \\A/
18..41B R R,
RL
| peneiieii Buacon 1 | [Peneitvoin Bbixo 1 \ /
Mutanne - O
PeneitHbiit Bbixof] 2 i
3-nposogHoe ucnonHexue: 0...10 B -
Bes peneHbIx BbIXO4OB C 1 penenHbiM BbIXOA0M C 2 peneiHbiMy BbiIxogamu
MutaHve + o+ Mutatve + + Muranue + +
e p 4% \ 15..36B p \ 1?...36 B
Muranue -
o - Mranue -
Mutanne - i
Curnan + R, Curnan + R,
U U U [ Peneimoin BbIXOR 1 \ /
Boixop + PeneiiHbiit Bbixog 1 i Peneiitibiit BbIX0A 2 i
C 4 peneiHbiMu BbIxogamu C 4 perneiiHbIMM1 BbIXo4aMM
Muratme + ot Muranve + 3t
\ (R 18..418 b 4% \ 154368
MuTanne - \ U E] | ) ' S
R, MuTatve -
R
PeneliHblii BbIxop 1 \ / Ry Curan + V [5 L R
| [Penedibin sovon 2 / R, U PeneiHbii BoX0 1 | | 1R,
PeneiiHbift BbIXof 3 / R, w 2 | R,
4 ' Penelitbit 85x0n 3 \ /] |
G ~ PENEHOT BoIXOR 4



AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOL 3AKA3A OJ1A DS 200P

DS 200P XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX

M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
M36biTouHoe (0,1...40 6ap) 785
AbcontotHoe (0,6...40 6ap) 786

OVAMA3OH MEPEMPY3KA
0...0,10 6ap 0,5 6ap 1000
0...0,16 6ap 0,5 6ap 1600
0...0,25 6ap 1 Gap 2500
0...0,4 6ap 1 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 6ap 6000
0...1,0 6ap 3 Bap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 bap 6 6ap 2501
0...4,0 6ap 20 Gap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10,0 6ap 20 6ap 1002
0...16,0 6ap 60 6ap 1602
0...25,0 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
-1....0 6ap 3 6ap X102

BaKyyM-MeTpuyeckoe faBrneHue
(npw 3akase ykasaTb AnanasoH)

[Opyron (ykasaTb npu 3akase) 9999
AHATOIOBbI BbIXO[,
4...20 MA / 2-x nNpoB.
0...20 mA / 3-x npoB.
0...10 B/ 3-x npos..
4...20 MA / 3-x npoB.
4...20 MA/ 2-x npoB. / OExiallCT4 / DIN 43650
[Opyron (ykasaTb npu 3akase)
JUCKPETHbIN BbIXO
HeT
1 PNP
2 PNP (Tonbko ¢ pasbémom Binder 713, 5-KOHT.)
4 PNP (Tonbko c pasbémom Binder 713, 5-KOHT.)
OCHOBHAA NOIrPEWHOCTb
0,5% (P, = 0,4 6ap) )
0,35% (P, > 0,4 6ap)
0,25% (P, > 0,4 6ap) 2
Temnepatypa kanubposku (Makc. 200 °C), otnny-

Has ot 20 °C
[Opyras (yka3aTtb npu 3akase) 9

SJIEKTPUYECKOE NMPNCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
KabenbHbin BBOA PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
YBenuyeHne ctenenn 3awuTsl go IP 67
(ans pasbéma DIN 43650)
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTann N10

M 12 x 1 (8 koHT.) (Binder 713) / meTann M50
KabenbHHbIV BBOA 6€3 Tpybku KomneHcaumm
TAO
aTMocdepHOro AaBrneHns
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

MEXAHUYECKOE NPNCOEOVHEHUE
G 1/2" DIN 3852 TopueBasi MembpaHa

XXXX

O M~N WwN =

A N =2 O

w

EO00

(P, >=2,5 6ap) Al

M20x1,5 DIN 3852 TopLeBas MmembpaHa 704
(Py>= 2,5 6ap)

G 3/4" DIN 3852 TopueBas membpaHa 730
(P, >= 0,6 6ap)

G 1" DIN 3852 TopueBas MmembpaHa 731
(P, >= 0,25 6ap)

G 1 1/2" DIN 3852 TopueBas membpaHa 733

(P, >=0,16ap)
G 1" nepudpepuitHoe ynnotHenue (P >= 2,5 6ap) Z41




AaTHMKM gagneHHA H YPOBHA

KOL 3AKA3A [J1A4 DS 200P (npogosmkeHue)

DS 200P XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX
MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHUE

Clamp DN 1" (P, = 0,6 6ap) C61
Clamp DN 1 1/2” (P, 2 0,25 Gap) C62
Clamp DN 2” (P, = 0,1 6ap) C63
DIN 11851 DN 25 (P, > 0,6 6ap) M73
DIN 11851 DN 40 (P, > 0,25 6ap) M75
DIN 11851 DN 50 (P, = 0,1 6ap) M76
"sandwich" DIN 2501 DN 25 (P, = 0,1 6ap) S61
"sandwich" DIN 2501 DN 50 (P, = 0,1 6ap) S76
"sandwich" DIN 2501 DN 80 (P, = 0,1 6ap) S80
M22x1,5 DIN 3852 (P, = 2,5 6ap) D15
dnaHey DN 50/ PN16 (0,1 6ap < P, < 16 6ap) F138
dnaHew DN 25/ PN40 (0,25 6ap < P, < 40 6ap) F20
cpnarey DN 40/PN40 (P, 2 0,4 6ap) F22
dnarel, DN 50/ PN40 (0,1 6ap m P, < 40 6ap) F23
dnaney, DN 80/PN40 (PN = 0,1 6ap) F24
dnaHew DN 100/ PN16 (0,1 6ap < P, < 16 6ap) F25
Varivent DN 40/50 P41
G1 koHyC K31
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
MATEPWAIT MEMBPAHbI
Cranb 1.4435 1
[pyron (yka3aTb npu 3akase) 9
YIMINOTHEHNE
Bes ynnotHeHun (ana Clamp n DIN 11851) 0
Buton (FKM) 1
EPDM S
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 9
SAMNONHAKWAA XNOKOCTb
CunmkoHoBOE Macsno 1
Macno ansa npMMeHeHnst B NULLIEBOW 2
NMPOMBILLIIEHHOCTM
[anokap6oH C
[Opyras (ykasatb npu 3akase) 9
WCIMOJIHEHNE
CraHpapTHoe (apanTupoBaH K akcnnyatauum B PO) 00R
Pagnatop ans temnepatyp go 150 °C 150
Papnatop ans temnepatyp ot 150 °C go 300°C 200
[pyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999

Mpumep
DS 200P-785-1001-1-0-3-100-Z200-1-1-1-00R

Mo Bonpocam npogax 1 Noaaepxku obpaluantecs:
AcTtaHa +7(77172)727-132, Bonrorpag (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, ExkaTtepuHbypr (343)384-55-89,
KasaHb (843)206-01-48, KpacHogap (861)203-40-90, KpacHosipck (391)204-63-61, Mocksa (495)268-04-70,
HwxHuin Hoeropop, (831)429-08-12, HoBocmbupck (383)227-86-73, Poctos-Ha-[loHy (863)308-18-15, Camapa (846)206-03-16,
Cankr-lNeTepbypr (812)309-46-40, CapatoB (845)249-38-78, Yda (347)229-48-12
EnuHbii agpec: bsn@nt-rt.ru
www.bdsensors.nt-rt.ru




